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Sporočilo za medije / 20. december 2011

GREENLIGHT WORLDFLIGHT
"Svet ni tako velik in neuničljiv, kot se mogoče zdi. Vredno ga spoznati v vsej njegovi pestrosti. Fizikalni pogoji, ki omogočajo življenje človeka, so na našem planetu v zelo krhkem ravnotežju. Substrat svojega obstanka lahko ohranimo le osveščeni ljudje. Polet okrog sveta GreenLight WorldFlight nakazuje možnosti razvoja miselnosti novih generacij. Stran od epskih zmag, velikanskih tehnoloških podvigov z namenom podreditve. Prihodnost je v zmernosti, sodelovanju ter ravnotežju. Zato majhno, ultralahko letalo z majhno količino goriva na poti okrog našega edinega planeta."

Matevž Lenarčič, pilot
PIPISTREL d.o.o. AJDOVŠČINA
»Matevžev nov polet okrog sveta bo dokaz resničnih letalskih zmožnosti Pipistrelovih letal. Modificiran Virus-SW bo znova dokazal svojo vodilno vlogo pri razvoju še hitrejših letal, ki porabijo se manj okolju neprijaznega goriva.
V tem trenutku na svetu ne obstaja drugo dvosedežno letalo, ki bi bilo kos takšnim izzivom. Preleteti 4.000 km brez pristanka, nadleteti Mount Everest, biti kos ledeno mrzlim pogojem Antarktike pri minus 50 stopinj Celzija ter istočasno vročino plus 50 ob kar 6 kratnem preletu Ekvatorja, to so podatki ki so za druge proizvajalce še znanstvena fantastika.
Prepričan sem da bo Pipistrel ob pomoči extremne osebnosti kot je Matevž Lenarčič znova dokazal da trdno ostaja na prestolu vodilnega in najbolj inovativnega proizvajalca malih letal na svetu.
                                                                                                        Ivo Boscarol Pipistrel CEO
PETROL (glavni sponzor)
Petrol se v svojem delovanju velikokrat podaja na zahtevne poti, ki od nas terjajo veliko znanja, izkušenj, iznajdljivosti, inovacij in tudi poslovne sreče. Z energijo, ki jo Sloveniji dajemo v različnih oblikah, prestavljamo meje sodobne energetike. Pri tem smo zagotovo podobni ekipi, ki bo poletela okoli Sveta. Ekološka osveščenost družbe Petrol je na visokem nivoju, zato smo se tudi odločili za sodelovanje v tem projektu. Tudi nova generacija naših goriv je prijazna tako do posameznika kot predvsem do okolja, saj so izpusti ob njihovi uporabi bistveno manjši od klasičnih goriv, pri tem pa še vedno zagotavljajo maksimalno moč in izkoristek motorja. Ponosni smo, da bo letalo Virus iz Slovenije poletelo s Petrolovim gorivom.

mag. Tomaž Berločnik, predsednik uprave

URAD VLADE ZA KOMUNICIRANJE (partner)
"Urad Vlade Republike Slovenije za komuniciranje, ki ga vodim in ki vlado zastopa na področju promocije države v tujini, ni niti trenutka imel dileme o tem, ali naj projekt Matevža Lenarčiča GreenLight WorldFlight podpre ali ne - odgovor je bil takoj in vseskozi DA. Pri tej odločitvi ni nikoli šlo za vprašanje, ali naj vložimo denar v oglaševanje nacionalne blagovne znamke na letalu, s katerim želi Matevž Lenarčič obkrožiti svet. Ne, od prvega trenutka naprej smo v projektu prepoznali zgodbo, ki v vseh elementih simbolizira izjemnost slovenske države in njenih prebivalcev, zgodbo, skozi katero je o Sloveniji v tujino mogoče skomunicirati vse, kar smo si od nekdaj želeli. Da imamo vrhunske posameznike, ki bodo znali z vrhunskim izdelkom vrhunskega znanja iz te iste države, kar Pipistrelovo letalo nedvomno in dokazljivo je, ob 20-letnici te države in njeni polnoletnosti v svet ponesti povest o Sloveniji kot sicer majhni, a drzni državi, usmerjeni v razvoj, visoko tehnologijo in v zeleno, z vsem, kar ta barva v zadnjem času simbolizira, Slovenija pa jo je itak pred leti že vgradila v svojo nacionalno  znamko I feel Slovenia. Zato smo ponosni, da pri projektu sodelujemo in da bomo lahko del te zgoraj opisane vrhunske zgodbe, o kateri se bo, v to smo prepričani, na vseh komunikacijskih kanalih doma in na tujem veliko govorilo." 

Darijan Košir, direktor

SLOVENSKA TURISTIČNA ORGANIZACIJA (partner)
 »Vizija Slovenije kot turistične destinacije temelji na trajnostnem razvoju naše dežele . Slovenska turistična organizacija se zato z velikim veseljem kot partner pridružuje projektu, ki s svojo filozofijo 'majhno, lahko in zeleno' izraža to, kar Slovenija dejansko je: čeprav ena manjših evropskih držav, naša država s tem projektom vabi celotno mednarodno skupnost, da se še bolj zavzeto zapiše varovanju okolja in reševanju problematike podnebnih sprememb, zaščiti lokalnih kultur ter prijaznejšim socialnim odnosom. Z Matevžem Lenarčičem, ki bo v svet s seboj ponesel sporočilo o majhni, vendar tehnološko izjemni in v trajnostni razvoj usmerjeni Sloveniji, bo v mislih in srcih vsa Slovenija, tudi Slovenska turistična organizacija. Povsod, kjer bo pogumni pilot pristal s svojim okolju prijaznim lahkim letalom,  bodo z njim pristale tudi najboljše želje državljanov naše zelene in  gostoljubne dežele.«

mag. Maja Pak, direktorica

AERODROM LJUBLJANA (sponzor)
 »V Aerodromu Ljubljana, d. d., smo z veseljem podprli ambiciozen projekt GreenLight WorldFlight, ker opozarja na nujnost razvoja lahkega, ekonomičnega in okolju prijaznega letenja. Menimo, da so nosilci projekta z Matevžem Lenarčičem na čelu vizionarji, ki bodo izpolnili poslanstvo projekta, hkrati pa opravili odlično promocijo inovativnih dosežkov slovenskega letalstva v svetu. Letalsko avanturo, na katero se podajajo, bomo navdušeno spremljali na vsakem koraku, informacije o njej pa delili tudi z našimi uporabniki in obiskovalci.« 

Zmago Skobir, predsednik uprave
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