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Sporočilo za medije / 8. januar 2012
PIPISTREL

Zadovoljen sem, da se je po začetnih težavah projekt pričel in gre sedaj v željeno smer. Prepričan sem, da bo sedaj vse v redu in da bodo težje etape potekale brez težav.

                                                                                                        Ivo Boscarol, Pipistrel CEO
PETROL

 »Na Petrolu smo ponosni, da smo del te enkratne ekipe, ki bo poskrbela, da bo Matevž Lenarčič z majhnim letalom Virus poletel okoli sveta. Pilotu želimo veliko sreče, predvsem pa odlične vremenske pogoje za izpolnitev cilja; znanja in izkušenj mu zagotovo ne manjka. Letalo bo poletelo z Brnika z odličnim in okoljsko prijaznim Petrolovim gorivom,  s priporočili in nasveti pri uporabi vseh pogonskih goriv na poti, pa bodo pilotu pomagali tudi Petrolovi strokovnjaki. Petrol se v svojem delovanju velikokrat podaja na zahtevne poti, ki od nas terjajo veliko znanja, izkušenj, iznajdljivosti, inovacij in poslovne sreče. Vse to je združeno tudi v projektu Polet okoli sveta.«

mag. Tomaž Berločnik, predsednik uprave

SLOVENSKA TURISTIČNA ORGANIZACIJA

»Vizija Slovenije kot turistične destinacije temelji na trajnostnem razvoju naše dežele. Slovenska turistična organizacija se zato z velikim veseljem kot partner pridružuje projektu, ki s svojo filozofijo 'majhno, lahko in zeleno' izraža to, kar Slovenija dejansko je: čeprav ena manjših evropskih držav, naša država s tem projektom vabi celotno mednarodno skupnost, da se še bolj zavzeto zapiše varovanju okolja in reševanju problematike podnebnih sprememb, zaščiti lokalnih kultur ter prijaznejšim socialnim odnosom. Z Matevžem Lenarčičem, ki bo v svet s seboj ponesel sporočilo o majhni, vendar tehnološko izjemni in v trajnostni razvoj usmerjeni Sloveniji, bo v mislih in srcih vsa Slovenija, tudi Slovenska turistična organizacija. Povsod, kjer bo pogumni pilot pristal s svojim okolju prijaznim lahkim letalom,  bodo z njim pristale tudi najboljše želje državljanov naše zelene in gostoljubne dežele.« 
mag. Maja Pak, direktorica Slovenske turistične organizacije:
URAD VLADE ZA KOMUNICIRANJE
"Urad Vlade Republike Slovenije za komuniciranje, ki ga vodim in ki vlado zastopa na področju promocije države v tujini, ni niti trenutka imel dileme o tem, ali naj projekt Matevža Lenarčiča GreenLight WorldFlight podpre ali ne - odgovor je bil takoj in vseskozi DA. Pri tej odločitvi ni nikoli šlo za vprašanje, ali naj vložimo denar v reklamiranje nacionalne blagovne znamke na letalu, s katerim želi Matevž Lenarčič obkrožiti svet. Ne, od prvega trenutka naprej smo v projektu prepoznali zgodbo, ki v vseh elementih simbolizira izjemnost slovenske države in njenih prebivalcev, zgodbo, skozi katero je o Sloveniji v tujino mogoče skomunicirati vse, kar smo si od nekdaj želeli. Da imamo vrhunske posameznike, ki bodo znali z vrhunskim izdelkom vrhunskega znanja iz te iste države, kar Pipistrelovo letalo nedvomno in dokazljivo je, ob 20-letnici te države in njeni polnoletnosti v svet ponesti povest o Sloveniji kot sicer majhni, a drzni državi, usmerjeni v razvoj, visoko tehnologijo in v zeleno, z vsem, kar ta barva v zadnjem času simbolizira, Slovenija pa jo je itak pred leti že vgradila v svojo nacionalno blagovno znamko. Zato smo ponosni, da pri projektu sodelujemo in da bomo lahko del te zgoraj opisane vrhunske zgodbe, o kateri se bo, v to smo prepričani, na vseh komunikacijskih kanalih doma in na tujem veliko govorilo. 

Darijan Košir, direktor                                                                                                                                           


AERODROM LJUBLJANA
»V Aerodromu Ljubljana, d. d., smo z veseljem podprli ambiciozen projekt GreenLight WorldFlight, ker opozarja na nujnost razvoja lahkega, ekonomičnega in okolju prijaznega letenja. Menimo, da so nosilci projekta z Matevžem Lenarčičem na čelu vizionarji, ki bodo izpolnili poslanstvo projekta, hkrati pa opravili odlično promocijo inovativnih dosežkov slovenskega letalstva v svetu. Letalsko avanturo, na katero se podajajo, bomo navdušeno spremljali na vsakem koraku, informacije o njej pa delili tudi z našimi uporabniki in obiskovalci. Veseli smo, da je Matevž za izhodišče izbral ljubljansko letališče in bomo tako lahko zadnji, ki se bomo poslovili od njega in prvi, ki ga bomo pozdravili ob vrnitvi.« 
Zmago Skobir, direktor uprave

GENERALI ZAVAROVALNICA 

V Generali Zavarovalnici smo se na Matevževe težave pri pridobivanju ustreznih zavarovanj nemudoma odzvali in mu priskočili na pomoč. Težko pričakovan polet smo podprli z velikim veseljem, saj ta podvig ne predstavlja le ekstremnega dosežka, v katerega so uprte oči slovenske in svetovne javnosti, temveč nosi tudi pomembno ekološko sporočilo. Nenazadnje pa je celoten projekt dokaz, da v Sloveniji zmoremo biti inovativni, vizionarski, drzni in obenem odgovorni. Prav to so vrednote, ki nam v Generaliju dajejo nov elan in s katerimi rastemo. Matevža bomo na njegovi poti seveda spremljali, ob odhodu pa mu želimo dobrega vremena in – »varno vožnjo!«

Gregor Pilgram, predsednik uprave Generali Zavarovalnice d.d.
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