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Sporočilo za medije / 19. april 2012
Matevž Lenarčič

Končnost vsega in vsakogar je pripeljala tudi projekt GreenLight WorldFlight do srečnega zaključka. V dobrih treh mesecih je bilo življenje na 95.000 km dolgem poletu preko vseh celin in Mont Everesta resnično intenzivno. Svet je resnično lep, zaradi narave in ljudi ki tam živijo. Prostora, hrane in vode je za vse nas več kot dovolj. S poletom smo dokazali, da je sprememba miselnosti v smeri MAJHNO-LAHKO-ZELENO mogoča in nujno potrebna. Zahvaljujem se v prvi vrsti neverjetni ekipi GLWF, sponzorjem, ki so skupaj z nami začutili sporočilnost poleta in vsem podpornikom na dolgi poti, ki so nas dnevno reševali iz številnih zapletov.
Ivo Boscarol ter kolektiv Pipistrel

Izjemno ponosni smo, da vam lahko sporočimo, da je ekstremni pilot Matevž Lenarčič uspešno obletel svet s Pipistrelovim letalom Virus SW 914 Turbo in to na najzahtevnejši možen način! Matevž Lenarčič je s tem podvigom dokazal, da je Pipistrelovo letalo Virus SW 914 Turbo sposobno preleteti tako Atlantski in Indijski ocean kot tudi cel Pacifik, sposobno preleteti Mt. Everest in kljubovati ekstremno nizkim temperaturam na Antarktiki ter ekstremno visokim temperaturam in vlagi nad ekvatorjem. Bravo Matevž, vsi v Pipistrelu smo zelo ponosni nate in smo ti hvaležni! 
Iskrene čestitke in še enkrat hvala!

mag. Tomaž Berločnik, predsednik uprave Petrola 

"V Matevža in njegovo ekipo smo brez kančka dvoma verjeli od samega začetka, prav tako kot je bilo nedvomno sodelovanje Petrola pri tem projektu. Presrečni smo, da smo bili del te širše ekipe in Matevžu poleg najkakovostnejšega goriva tudi dobro svetovali z napotki za oskrbo z gorivom na njegovi poti okoli sveta".

mag. Maja Pak, direktorica Slovenske turistične organizacije
Projekt zelenega poleta okoli sveta je združil slovensko inovativnost in znanje z zavezo naše države k trajnostnemu razvoju. Zato za Slovensko turistično organizacijo ni bilo vprašanje, ali pristopiti k projektu ali ne, temveč le vprašanje, kako s projektom čim bolj odmevno v svet ponesti sporočilo o majhni in zeleni državi v srcu Evrope,  zavezani k trajnostnemu razvoju. Slovenija je z uresničitvijo pionirskega podviga Matevža Lenarčiča z majhnim, lahkim in trajnostnim letalom uglednega slovenskega proizvajalca Pipistrel naredila nov korak naprej k povečanju prepoznavnosti Slovenije, ki je lahko drugim državam vzor na področju ohranjanja in varovanja okolja.  Edinstveni polet Matevža Lenarčiča okoli sveta z minimalnim ogljičnim odtisom  je vzbudil veliko pozornost tujih medijih od Argentine do Maroka in  v svet ponesel tudi jedro sporočila nacionalne znamke I feel Slovenia.
Matjaž Kek, Urad vlade za informiranje

Urad vlade za komuniciranje je idejo Matevža Lenarčiča o tem, da bo z ultralahkim Pipistrelovim letalom preletel svet, podpiral že od vsega začetka. Skupaj s Slovensko turistično organizacijo smo promocijska gradiva, spletno mesto in letalo opremili z znakom I FEEL SLOVENIA. Z  Ministrstvom za zunanje zadeve in slovenskimi veleposlaništvi v tujini pa poskrbeli, da so bili o tem izjemnem projektu obveščeni svetovni in lokalni mediji na načrtovani poti letala. Vsi, ki so  sodelovali pri projektu, dokazujejo, da  ni vedno nujno  vztrajati na  starih tirnicah; da se da tudi drugače  zavzeto, drzno in realno ambiciozno– z manjšim ogljičnim odtisom, bolj zeleno in  bolj trajnostno. Želeli bi si, da bi Slovenija več posameznikov vzpodbudila k temu, da bi se ukvarjali s stvarmi, ki jih veselijo. Še posebej, če s tem zgodbe o mali, a trajnostno zeleni Sloveniji ponesejo v svet in  tako  prispevajo k dejanski uveljavitvi načel, ki so izražene v jedru znamke Slovenije-I feel Slovenia.
Zmago Skobir, predsednik uprave Aerodroma Ljubljana, d. d.
Ponosni smo, da smo lahko pospremili Matevža na pot in da smo prvi, ki smo ga po izjemnem podvigu lahko pozdravili doma. Kot sponzorji smo postali del velike zgodbe, ki je veliko večja od financnih sredstev, ki smo jih vanjo vložili. Matevža smo spremljali celo pot in zanj držali pesti v ključnih trenutkih. Gre za zgodovinski projekt, ki ga lahko uresničijo le največji in ki je znanje in hrabrost slovenskega letalstva ponesel zelo visoko in okoli celega sveta.
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