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Description du projet :
Dans le cadre de la promotion du projet écologique "GreenLight WorldFlight" - www.worldgreenflight.com
- le pilote Slovène Matevz Lenarcic effectuera le tour du monde en trois mois à bord d'un petit avion légerVirus-SW 914-Pipistrel.  Sa première escale est à Tanger le 3-1-2012 à 15h. 

Présentation du projet: 
Une nouvelle page dans l'histoire se tourne en réalisant ce tour du monde à bord de cet ultra léger avion, le plus rapide dans sa catégorie. 

Le projet ayant eu le mérite de deux prix de compétitions sponsorisées par la NASA, fait preuve de compétences sujet à produire 100% d'energie autonome, et l'acquisition de l'énergie verte ( solaire, air et géo-thermal) contrôlée par système d'information. 

Sa mission consiste à relever les secrets de la beauté de la planète en prenant des images enregistrées sur cartes mémoires digitales, transmises par la suite au grand public et citoyens du monde. Ces images reflèteront le besoin d'un tiers de cette population humaine à avoir accès aux sources sécuritaires de l'eau potable, permettant ainsi de porter l'attention plus sur l'environnement que le pétrole. 

Un livre décrivant en images la splendeur  des eaux dans le monde, autour de plus de 50 pays , les plus hautes montagnes des continents et sur trois continents, représente une des principales réalisations de ce pilote slovène. Il est à la base biologiste, alpiniste, environnementaliste, photographe et auteur de 11 ouvrages traduits en 11 langues. Parmi ses réalisations on trouve:

   Worldtranssiberia – 2002 /    Around the only world 2004 /    Africa the valley of Life 2005
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